10.

Utilizand metoda backtracking se genereaza in ordine lexicografica cuvintele de cate patru
litere din multimea A={a, b, ¢, d, e}, cuvinte care nu contin doua vocale alaturate. Primele
opt cuvinte generate sunt, in ordine: abab, abac, abad, abba, abbb, abbc, abbd, abbe.
Cate dintre cuvintele generate incep cu litera b si se termina cu litera e? (4p.)

Utilizand metoda backtracking se genereaza in ordine lexicografica cuvintele de cate patru
litere din multimea A={a,b, c,d, e}, cuvinte care nu contin doua vocale alaturate. Primele
opt cuvinte generate sunt, in ordine: abab, abac, abad, abba, abbb, abbc, abbd, abbe.

Care este ultimul cuvant generat? (4p.)

Utilizdnd metoda backtracking se genereaza in ordine lexicografica cuvintele de cate patru
litere din multimea A={a, b, ¢, d, e}, cuvinte care nu contin doua vocale alaturate. Primele

opt cuvinte generate sunt, in ordine: abab, abac, abad, abba, abbb, abbe, abbd, abbe.
Care este penultimul cuvant generat? (4p.)

Utilizand metoda backtracking se genereaza in ordine lexicografica cuvintele de cate patru
litere din multimea A={a,b, ¢, d, e}, cuvinte care nu contin doua vocale alaturate. Primele

opt cuvinte generate sunt, in ordine: abab, abac, abad, abba, abbb, abbc, abbd, abbe.
Care este antepenultimul cuvant generat? (4p.)

Folosind modelul combinarilor se genereaza numerele naturale cu cate trei cifre distincte din
multimea {1, 2, 3, 7}, numere cu cifrele in ordine strict crescatoare, obtindndu-se, in ordine:
123, 127, 137, 237. Daca se utilizeaza exact aceeasi tehnica pentru a genera numerele
naturale cu patru cifre distincte din multimea {1,2,3,4,5,6,7,8}, cate dintre numerele

generate au prima cifra 2 si ultima cifra 77 (4p.)

Utilizdnd metoda backtracking sunt generate numerele de 3 cifre, avand toate cifrele
distincte si cu proprietatea ca cifrele aflate pe pozitii consecutive sunt de paritate diferita.
Stiind ca primele sase solutii generate sunt, in aceasta ordine, 103, 105, 107, 109, 123,
125, care este a zecea solutie generata? (4p.)

Folosind tehnica bactracking un elev a scris un program care genereaza toate numerele de
cate n cifre (0<n<9), cifrele fiind in ordine strict crescatoare. Daca n este egal cu 5, cate

numere vor fi generate de program? (6p.)

Utilizand metoda backtracking sunt generate numerele de 3 cifre care au cifrele in ordine

crescatoare, iar cifrele aflate pe pozitii consecutive sunt de paritate diferita. $tiind ca primele
cinci solutii generate sunt, in aceasta ordine, 123, 125, 127, 129, 145, care este cel de al

8-lea numar generat? (4p.)

Utilizand metoda backtracking, sunt generate toate numerele de 3 cifre, astfel incéat cifrele

sunt in ordine crescatoare, iar cifrele aflate pe pozitii consecutive sunt de paritate diferita.
Stiind ca primele trei solutii generate sunt, in aceasta ordine, 123, 125, 127, céate dintre

toate numerele generate au suma cifrelor egala cu 67 (6p.)

Utilizand metoda backtracking, sunt generate toate numerele de 3 cifre, astfel incéat cifrele

sunt in ordine crescatoare, iar cifrele aflate pe pozitii consecutive sunt de paritate diferita.
Stiind ca primele trei solutii generate sunt, in aceasta ordine, 123, 125, 127, céate dintre

toate numerele generate au suma cifrelor egala cu 67 (6p.)



Folosind tehnica backtracking, un elev a scris un program care genereaza toate numerele
de céte n cifre (1<n<9), cifrele fiind in ordine strict crescatoare. Daca n este egal cu 5, céate
dintre numerele generate au prima cifra 47 (6p.)

Un algoritm de tip backtracking genereaza, in ordine lexicografica, toate sirurile de 5 cifre 0
si 1 cu proprietatea ca nu existd mai mult de doua cifre 0 pe pozitii consecutive. Primele 7
solutii generate sunt: 00100, 00101, 00110, 00111, 01001, 01010, 01011. Care este a
8-a solutie generata de acest algoritm? (4p.)

Pentru a scrie valoarea 10 ca suma de numere prime se foloseste metoda backtracking si
se genereaza, in aceasta ordine, sumele distincte: 2+2+2+2+2, 2+2+3+3, 2+3+5, 347,
5+5. Folosind exact aceeasi metoda, se scrie valoarea 9 ca suma de numere prime. Care
sunt primele trei solutii, in ordinea generarii lor? (6p.)

Trei baieti, Alin, Bogdan Si Ciprian, sitrei fete, Delia, Elena Si Felicia, trebuie sa
formeze o echipa de 3 copii, care sa participe la un concurs. Echipa trebuie sa fie mixta
(adica sa contina cel putin o fata si cel putin un baiat). Ordinea copiilor in echipa este
importanta deoarece aceasta va fi ordinea de intrare a copiilor in concurs (de exemplu
echipa Alin, Bogdan, Delia este diferitda de echipa Bogdan, Alin, Delia). Cate echipe
se pot forma, astfel incat din ele sa faca parte simultan A1in si Bogdan? (6p.)

Se citeste de la tastatura un numar natural n (n£500) si apoi n cifre. Se cere sa se afiseze
pe ecran cele n cifre citite, in ordine crescatoare, separate prin cate un spatiu.

Exemplu: pentrun=19 sicifrele 3 3 0 9 2 1 2 13 7 152 7 103 2 3seva
aficapeecran0 0 1 1112222 333336577 09,

a) Descrieti pe scurt un algoritm de rezolvare al problemei, eficient din punct de vedere al
spatiului de memorie utilizat si al timpului de executare, explicand in ce consta eficienta
metodei alese. (4p.)

In fisierul text BAC. IN se gasesc, pe 0 singura linie, separate prin cate un spatiu, mai multe
numere naturale de cel mult & cifre fiecare. Se cere sa se determine si sd se afiseze pe
ecran, separate printr-un spatiu, ultimele doua numere prime (nu neaparat distincte) din
fisierul BAC. IN. Daca in fisier se gaseste un singur numar prim sau niciun NUMAar prim se va
scrie pe ecran mesajul Numere prime insuficiente.

Exemplu: daca figsierul BAC.IN contine valorile: 12 5 68 13 8 17 9 31 42 seva
afisa 17 31

In fisierul numere. txt sunt memorate maximum 10000 de numere naturale cu cel mult 9
cifre fiecare. Fiecare linie a fisierului contine cate un numar. Se cere afisarea pe ecran, in
ordine descrescatoare, a tuturor cifrelor care apar in numerele din fisier. Alegeti un algoritm
de rezolvare eficient din punct de vedere al timpului de executare.

Exemplu: daca fisierul numere. txt contine:

267

39628

79

sevatipan 9987766222

a) Descrieti succint, in limbaj natural, strategia de rezolvare si justificati eficienta algoritmului
ales. (4p.)



